

手脚麻木现在治

——四肢不瘫过晚年

手脚麻木这么严重 您怎么就不当病呢?



手脚麻木现在治 四肢不瘫过晚年

这是一位大夫情急之下，对病人孩子说的一句责备的话。这位大夫是我国著名神经内科专家、北京某医院郭大夫。郭大夫发现老人体内痹栓高达270微克，这一下郭大夫全明白了，老人在瘫痪之前，肯定有严重的手脚麻木。

事实的确如此。老人瘫痪之前就一直在唠叨：手脚发麻，胳膊抬不起，手握不住东西，连上厕所提裤子都费劲。哪里知道，就在老人瘫痪前两个月，体内痹栓急剧上升，老人身体不断发出“不祥信号”：抽筋，手指就像木头一样，什么感觉都没有，并且疼痛加重。如果老人这个时候吃点清洗痹栓的药，就不会瘫在床上。遗憾的是，儿女们没有把它当回事，才造成今天的结果。

根据世界痹栓研究协会统计，中国、印度和部分中欧国家，是手脚麻木病人瘫痪最严重的国家。据我国痹栓研究协会统计，我国8000万瘫痪病人，83%属于疾病致瘫，并且都出现过手脚麻木征兆。中年手脚麻木，22%在60岁前瘫痪，74%在60-74岁瘫痪。老年手脚麻木，86%瘫痪。

世界痹栓研究协会、吴一手专家组专家特别提醒，如果中老年人经常手脚麻木，我们切记要把它当回事，必须治疗。“吴一手舒筋丸”是在世界痹栓研究协会帮助下，有吴一手舒筋丸科研组研发的国内第一个专治手脚麻木，清洗痹栓的药物。手脚麻木现在治疗，今后就能平平安安，既不会让老人受罪，也不会拖累全家。

也许我们习惯了父母手脚麻木，手脚抽筋，通常我们不会把它当回事，可我们万万没想到，当老人手脚持续麻木时，瘫痪已经悄悄袭来。现在医学界已经证实：手脚麻木是痹栓引起，当体内痹栓沉积到270微克左右，就会造成患者肢体活动受限，甚至瘫痪。

病因 手脚麻木全解码

麻木根源在于痹栓阻断神经信号传输。肢体活动是通过神经信号沿神经传递控制的。痹栓堵塞，使神经信号无法传递，使神经失去对肢体的控制，导致病人手脚麻木。并且长期下去，神经逐渐坏死，身体瘫痪甚至死亡不远矣。《河间六书诸痹》记载：痹症，久而不治，恶性循环其病缠绵难愈，甚者肌肉萎缩，肢体拘挛，瘫痪。

痹栓：痹栓类似于血栓，神经毒素吸附粘附，产生痹栓，堵塞神经通路，神经信号传导间断性阻断，患者出现手脚间断性麻木，逐渐加重，神经通路完全堵塞，导致瘫痪。

发现 人类是如何发现“痹栓”的

1956年意大利神经内科专家帕玛尔受中医“痹症”的启发，他发现手脚麻木是神经通路出了问题。他做了很多实验证实：手脚麻木是因为神经通路出现间断性闭阻。肢体神经有时会出现应激反应，感觉有千万根针在扎，有时又会什么感觉都没有，即使麻木的手拿着东西，但也可能没有知觉。国外专家认为神经通路里一定有某种物质在做怪，遗憾的是他至死也没有找到这种物质，这就是20世纪著名的“帕玛尔悬念”。

国外著名实验室发现：神经通路里有“痹栓”，是神经细胞代谢物、神经毒素相互吸附粘附而成，它能阻断神经信号传导，它就是帕玛尔生前一直在寻找的物质。

理论 国际公认“痹栓”理论

针对痹栓的危害，国际痹症医学会手脚麻木症专治委员会、世界痹栓研究协会或著名实验室，出具了一份报告，其中有一组数据是这样的：1-20微克痹栓，就会出现手脚麻木。50-100微克痹栓，就会引发高血压、心脏病、脑血管病、风湿骨病、糖尿病。100微克以上，人体出现局部瘫痪。200-300微克，全身瘫痪。2001年，这份报告得到医学界的证实，也得到了国际公认。自此全球爆发了一轮研发药物治疗手脚麻木的高潮。

专家提示

医治手脚麻木刻不容缓！手脚麻木乃瘫痪中先兆据世界痹症协会统计，目前中国有几千万手脚麻木病人已经瘫痪。最近多家权威医院传出消息：每年有很多手脚麻木病人，延误医治的最佳时机使瘫痪比例急剧上升。专家指出：由于风扇、空调普及，手脚麻木病人在冷热变化环境中，体内痹栓的急剧增多，夏季病情容易发作。希望天下手脚麻木患者及时治疗，手脚麻木现在治，四肢不瘫过晚年。

吴一手舒筋丸 一个数百年的传世秘方

吴一手舒筋丸，是宋太医局吴氏中医专治麻木的秘方，公元1148年，作为命门金方记录在《太平圣惠方》，历经宋元明清四朝宫廷御用。1995年被国家收录为国药（部标中药方剂第二册WS3-B-0321-90）。该方需手工熬制，对环境、季节要求很高，产量小，80、90年代，北京一直一方难求。2010年，吴氏中医后代，我国著名中医专家吴中华先生在北京隆回

参加全国中医药方研讨会时将此方献出。并且吴老授权国家大型GMP认证企业保定中药制药有限公司独家生产，以满足更多患者，治病救人。

今天，专家们公认，“吴一手舒筋丸”是中医界骄傲，中药典范。工艺至今按照吴家800年古法，先手工铜锅熬制，武火煎，文火熬，3浸3煮收三汁，滴水成珠，冬藏夏启，吸地气精华，秘制入瓶！膏滋制作

要“浸泡、煎汁、浓缩、收丸、晾丸”五大手工，而吴一手舒筋丸要文火熬炼四十九天，百熬收膏，除了对火候、气候、器皿考究之外，还要求深藏老窖，汲地气三载，春秋开启，秘制入瓶！再加上采用世界最先进的高零界萃取提纯技术使单位药效的强度提高400个单位以上，实现服药少效果好的特性，1天只需服一粒，是传统与现代的完美结合。

得了手脚麻木怎么办?

临床资料显示：手脚麻木的患者是由心脑血管疾病、糖尿病、高血压、颈椎病、风湿、类风湿、脉管炎等所导致的，而此类患者只注重原发病的治疗，没有把手脚麻木当成一种独立的病去治疗，忽略了手脚麻木是致残的信号。手脚麻木实际在中医病症范畴称为痹症，是由风、寒、湿、邪毒气侵入体内的一种重要信号，当邪毒气侵入五脏六腑之前，第一感觉是手脚麻木，四肢酸胀、沉、痛、有针刺感，这就是经络受阻发出的信号，也是人体防御的最后防线，如不及时治疗，经络受损，从而破坏了人体神经传导功能系统，造成神经坏死，最终发生中风、偏瘫、心梗、脑梗、糖尿病坏疽，抱憾终身。

“吴一手舒筋丸”，宋太医院皇室专用秘方，精选十五味名贵中药精制而成，沿用至今数百年，真正达到从根本上治疗手脚麻木、半身不遂、愈后不复发的效果。由我国大型GMP认证中药制药企业保定中药制药有限公司生产。日本和美国科学家对吴教授的配方极感兴趣。他们用配方原料作为培养基，从分子学角度进行分析，发现“吴一手舒筋丸”独有的生物“HD”离子活力素能够迅速化淤栓、驱痹栓、通经络、行气血、平阴阳、从病源入手，恢复神经传导功能，修复经络防御系统，彻底解决手脚麻木和四肢麻木。

手不麻，脚不木了 多亏了吴一手舒筋丸

我今年63岁了，患糖尿病10多年了，还有高血压和高血脂。从前年起就经常出现手脚麻木的情况，后来手发麻好像是戴了手套，甚至连碗都拿不住，一旦着凉或解除凉水之后情况就更严重，脚底板也麻木得几乎没有知觉，走路就像踩棉花团，特别难受。到医院治疗了一段时间，也没什么起色，后来打电话咨询了吴一手的专家，才知道手脚的神经已经受到损伤了，仅仅控制血糖对手脚麻木并不管用，需要用吴一手舒筋丸来专门医治，我在专家的指导下用吴一手舒筋丸将近三个月，手脚麻木的情况一天天减轻，现在已经基本治愈，老伴说要不是遇上吴一手，我这晚年生活恐怕要遭大罪了！现在我不麻了，脚也不木了，这可多亏了吴一手！



选对药最关键，最后一次治麻木



我的手脚在去年的时候偶尔会有一些麻木，当时不以为然，以为是血液循环不好，可是现在感觉麻木的平率越来越平凡，且之前是手脚偶尔麻木，现在是从脚到大腿都一起会

麻木，担心以后会更加恶化，一直在积极的医治，可是什么办法都尝试了，却没有什么效果。没想到就当我放弃的时候有人给我推荐了吴一手舒筋丸，现在用了不到一个月麻木

明显好转，三个月下来现在麻木全好了，原来这治病找病根太重要了！我现在在特别希望推荐吴一手舒筋丸给其他有麻木困扰的朋友，希望在你放弃治疗之前再尝试这一次。

吴一手舒筋丸产品效果：数十万麻木患者共同见证神奇效果！

使用3-5天

有效成分全面崩解吸收，开始作业于麻木病灶部位，手脚麻木开始缓解，手脚有力，疼痛酸胀症状减轻。

使用一个月后

麻木病灶区毛细血管运状况得以改善，神经养分供应恢复，受损的神经纤维得到修复，手脚麻木刺痛症状明显减轻，肢体酸胀困沉等得以缓解。

使用2个月后

病灶区毛细血管血流通畅，血养供应充足，末梢神经纤维传导能力得到恢复，肢体麻木症状完全消失，病灶部位针刺感消失，肢体灵活，手脚有力。

使用3个月后

肢体血液状况良好，神经通路完全畅通肢体拘挛状况正常，运动灵活自如，无麻木疼痛感，达到临床治愈。

★权威档案★

●国药准字Z13021249●国家中药重点保护产品●国家药监局审定目录药品●国家火炬计划重点推广项目●国家十二五期间重大医药科技项目●《中国内科学》中经典教学药品●国家消费者协会3.15满意度最高产品●2010年国际痹栓技术促进会金奖●全国麻木病科研康复中心重点推荐产品●欧洲疾病协会与中国中医药学院推荐产品

四肢麻木康复救助今日开始

自吴一手舒筋丸上市两年来以有数十万手脚麻木患者成功治愈，使用者无不叫好称赞，为让更多患者手不麻脚不木，远离瘫痪威胁，平安过晚年，手脚麻木康复万里行正式拉开序幕……爱心救助今天开始，【吴一手舒筋丸】首次推出百万救助活动：

原价：2390元(1疗程3个月量)
现价：1390元(1疗程3个月量)

活动时间：即日起-4月5日，活动仅此一次，4月6日立即恢复原价绝不延期。



郑重承诺

凡服用吴一手舒筋丸一疗程未完全康复者，及5年内复发者，厂家将免费继续提供药品服用治疗，直至完全康复。

唯一指定销售地址：东塘养天和星城大药房 市内免费送货，省内免费邮寄药到付款。

咨询热线：0731-83758895 (热线繁忙，请耐心等待)